



# तंत्र शिक्षण विभागीय कार्यालय, पुणे.

४१२ - ई, शिवाजीनगर, पुणे - ४११ ०१६.

दूरध्वनी / फॅक्स : २५६५६२३४, E-Mail : ropune@dtmaharashtra.gov.in; Website : www.ropune.org.in

जा.क्र: तंशिविकापु/आस्था-३(अ)/पुनर्विलोकन/२०१९/ 3310

दिनांक : 09 AUG 2019

प्रति,

संचालक, अभियांत्रिकी महाविद्यालय, पुणे  
प्राचार्य, शासकीय अभियांत्रिकी महाविद्यालय, कराड  
प्राचार्य, शासकीय अभियांत्रिकी व संशोधन महाविद्यालय, अवसरी  
प्राचार्य, शासकीय औषधनिर्माणशास्त्र महाविद्यालय, कराड  
प्राचार्य, शासकीय तंत्रनिकेतन, पुणे/कराड/कोल्हापूर/सोलापूर/मिरज/अवसरी  
प्राचार्य, शासकीय महिला निवासी तंत्रनिकेतन, तासगांव  
प्राचार्य, शासकीय दूरशिक्षण तंत्रनिकेतन, पुणे  
प्राचार्य, म.रा.इन्स्टि.ऑफ हॉटेल मॅनेजमेंट अॅन्ड कॅटरिंग टेक्नॉलॉजी, पुणे  
उपसचिव, म.रा. तंत्रशिक्षण मंडळ, विभागीय कार्यालय, पुणे

**विषय - वयाच्या ५०/५५ वर्षांपलिकडे शासन सेवेत राहण्याची शासकीय कर्मचाऱ्यांची पात्र/अपात्रता अजमावण्यासाठी करावयाच्या पुनर्विलोकनाबाबत ....**

संदर्भ- सामान्य प्रशासन विभाग यांचा शासन निर्णय क्रं.एलपीएल-२०१७/प्र.क्रं.२१/  
का.पंधरा, दिनांक १०/०६/२०१९

उपरोक्त विषयाच्या संदर्भित शासन निर्णयानुसार आपणांस कळविण्यात येते की, आपल्या संस्थेतील वर्ग ३ वर्ग ४ च्या कर्मचाऱ्यांचे वयाच्या ५०-५५ वर्षांपुढे शासकीय सेवेत राहण्याबाबतची पात्र/ अपात्रता अजमावून पहाण्याच्या दृष्टीने सोबत जोडलेल्या विहित प्रपत्रात वर्ग ३ व वर्ग ४ च्या कर्मचाऱ्यांची माहिती स्वतंत्ररित्या त्वरीत सादर करावी. जेणेकरून या कार्यालयाच्या स्तरावर पुनर्विलोकनाबाबतची पुढील कार्यवाही करण्यात येवून मुख्य कार्यालयास अहवाल सादर करणे शक्य होईल. सदरची माहिती Excell sheet DV-Tyogesh मध्ये तयार करावी.  
सोबत - वरीलप्रमाणे

प्र.सहसंचालक कार्यालय

तंत्र शिक्षण विभागीय कार्यालय, पुणे

प्रत- या कार्यालयातील प्रोगॅमर श्री. शिंदे. स.बा यांना माहिती व पुढील कार्यवाहीसाठी.

त्यांना कळविण्यात येते की, सदर पत्र या कार्यालयाच्या संकेत स्थळावर प्रसिध्द करावी.

प्रत - या कार्यालयातील आस्थापना ३(ब) व आस्थापना-४ विभागास माहिती व पुढील कार्यवाहीसाठी.

प्रपत्र अ

दिनांक ०१/०८/२०१९ रोजी वयाची ४९/५४ वर्ष पुर्ण झालेले गट ब (अराजपत्रित) गट क व गट ड चे कर्मचारी

संस्थेचे नाव --

अ.क्र.	शासकीय कर्मचार्याचे नाव व तो धारण करीत असलेले पद	जन्म दिनांक	सेवेतील नेमणुकीचा दिनांक	विभागीय चौकशी/कार्यवाई चालू असल्यास त्या संबंधीचे दोषारोप व त्या प्रकरणांची सदयस्थिती तपशील	मागासवर्गीय असल्यास कोणत्या वर्गात मोडतात?	शारीरिक दृष्ट्या सेवेत राहण्यास पात्र आहे काय ?	वयाची ३५ वर्ष पुर्ण होण्यापूर्वी शासकीय सेवेत (भारतातील कठलीही शासकीय सेवा धरून) प्रवेश केला काय ?	मागील ०३ वर्षात वैद्यकीय कारणास्तव मंजूर केलेल्या वैद्यकीय व अर्जित रजेचा तपशील				गेल्या ०५ वर्षांचा गोपनीय अभिलेखामध्ये प्रतिकूल श्रेरे असल्यास ते संबंधीत कर्मचार्याला कळविण्यात आले होते काय ? असल्यास त्या संबंधीत कर्मचार्याने अभिवेदन केले असल्यास त्यावर निर्णय घेण्यात आला काय ?	इतर अभिप्राय असल्यास	
								पासून	पर्यंत	दिवस	रजेचा प्रकार			
१	२	३	४	५	६	७	८	९				१०	११	

सहसंचालक,  
संज्ञ शिक्षण विभागीय कार्यालय  
पुणे-१६.

प्रपत्र ब

दिनांक ०१/०८/२०१९ रोजी वयाची ३० वर्ष सेवा पुर्ण झालेले गट ब (अराजपत्रित) गट क व गट ड चे कर्मचारी

संस्थेचे नाव --

अ.क्र.	शासकीय कर्मचाऱ्याचे नाव व तो धारण करित असलेले पद	जन्म दिनांक	सेवेतील नेमणुकीचा दिनांक	विभागीय चौकशी/कार्यवाही चालू असल्यास त्या संबंधीचे दोषारोप व त्या प्रकरणांची सदयस्थिती तपशील	मागासवर्गीय असल्यास कोणत्या वर्गात मोडतात?	शारीरीक दृष्ट्या सेवेत राहण्यास पात्र आहे काय ?	वयाची ३५ वर्ष पुर्ण होण्यापुर्वी शासकीय सेवेत (भारतातील कठलीही शासकीय सेवा धरून) प्रवेश केला काय ?	मागील ०३ वर्षात वैद्यकीय कारणास्तव मंजूर केलेल्या वैद्यकीय व अर्जित रजेचा तपशील				गेल्या ०५ वर्षांचा गोपनीय अभिलेख्यामध्ये प्रतिकूल शोरे असल्यास ते संबंधीत कर्मचाऱ्याला कळविण्यात आले होते काय ? असल्यास त्या संबंधीत कर्मचाऱ्याने अभिवेदन केले असल्यास त्यावर निर्णय घेण्यात आला काय ?	इतर अभिप्राय असल्यास	
								पासून	पर्यंत	दिवस	रजेचा प्रकार			
१	२	३	४	५	६	७	८	९				१०	११	

सहसंचालक,  
तंत्र शिक्षण विभागीय कार्यालय  
पुणे - १६.